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Tréninkovy prubézny test I

Priibézny test je koncipovan jako ,test nad otevienou FA OK knihou“. Tato forma je jen pro

Ucely procviceni.

Na "ostry" test je k dispozici 40 minut.

Kratké priklady (celkem 6 bodii)

=

(1,5 bodu) Spole¢nost vykazuje kladny obchodni deficit +30, vykazuje kladny pracovni kapital
ve vyS$i 500, trzby ve vysi 2 555, zdsoby ve vysi 210, nulova kratkodob4 financ¢ni aktiva,

a) pak vyse penéZznich prostiedki ¢ini 80

b) pak plati, Ze obrat zasob neptevysi 13,0

¢) doba obratu pracovniho kapitalu je nizsi 70

d) pak celkova aktiva nemohou byt nizsi nez 500

(1,5 bodu) Jako zdravy podnik byste oznacili takovy

a) ktery generuje 18,75 % ROA a finan¢ni paku 0,90

b) ktery vykazuje pomér cash / splatné zavazky vyssi nez 1,00

¢) ktery vykazuje pomér mezi splatnou dividendou a cash flow mensi nez 1,00

d) ktery vykazuje dlouhodobé pomeér cash flow a cash flow z provozni ¢innosti mensi nez 1,00

(1,5 bodu) BéZna likvidita podniku je 0,85, pohotova likvidita podniku ¢ini 0,5 pak plati

a) ze zasoby jsou vyssi nez kratkodobé zavazky

b) ze v podniku existuji zasoby (jsou vykazany zasoby)

¢) ze pokud penézni prostfedky a kratkodoby finan¢ni majetek uhradi 40 % kratkodobych
zavazkd, tak kratkodobé pohledavky nemohou byt vykazané v kladné vysi

d) Ze pracovni kapital nebude kladny

(1,5 bodu) Pokud méa podnik ROE ve vysi 40 % a ROA 10 % (oboje pii pouziti EAT ve vypoctu),
pak

a) spolecnost vykazuje 3x mensi VK nez CZ

b) pti EAT ziskové marzi ve vysi 30 % vykazuje 3x mensi trzby nez aktiva

¢) ROCE ¢ini vidy 30 %

d) pak spolec¢nost dosahla optiméalni kapitalové struktury

Uzaviené otazky (celkem 7 bodii)

5.

(1 bod) Pokud pomér CZ a VK ¢ini 0,90, pak mizeme tvrdit, ze
a) financni paka je mensi nez 2

b) finanéni paka je mensi, nez pokud by pomér CZ a VK ¢inil 0,5
¢) pocetné bude ROE vyssi neZ pii poméru CZ a VK ve vysi 0,5
d) pak dochazi k tomu, Ze spole¢nost vykazuje zaporny VK

(1 bod) Komparativni analyza predstavuje mezipodnikové srovnani, které mézeme bliZe popsat
jako:

a) spolecnost vs. srovnatelna konkurence

b) spoleénost vs. skupina spole¢nosti

¢) spolecnost vs. spole¢nost

d) skupina spolec¢nosti vs. skupina spole¢nosti

(1 bod) Zvyseni pracovniho kapitalu povede
a) ke zvyseni CF



10.

11.
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b) ke zvyseni provozniho CF
¢) ke zvyseni finan¢niho CF
d) ke sniZeni provozniho CF
e) ke sniZeni ROA

. (1 bod) Tvrzeni, 7e v prostiedi CR a v ¢ase jsou naklady (vydaje) na vlastni kapital vice variabilni

nez niklady na droceny cizi kapital

a) je spise pravdivé, protoZe zaleZi na dividendové politice, ktera se miize ménit

b) je spise nepravdivé, protoZe vydaje na vlastni kapital spole¢nost nema4, vlastni kapital nenese
ynaklady*

¢) je spise pravdivé, protoZze cizi kapital mtize byt drocen fixni arokovou sazbou

d) je spise pravdivé, protoze vydaje na vlastni kapital budou vzdy vyssi nez vydaje na troceny
cizi kapital

(1 bod) Pokud penézni likvidita podniku je stejna v minulém obdobi i béZzném obdobi, ale
pohotova likvidita se snizila, pak doslo v béZzném roce

a) ke zvySeni objemu penéznich prostredki a snizeni objemu kratkodobych zavazki

b) ke zvySeni objemu zasob a sniZeni objemu kratkodobych zavazki

¢) ke snizeni objemu kratkodobych pohledavek

d) nacerpani kontokorentniho avéru

(1 bod) Pokud v ramci zpracovavani pomérovych ukazateli pracujete s vysi pracovniho kapitalu
pfi analyze rozvahy nebo celkovymi naklady pii analyze vysledovky

a) pracujete nejspisSe na vypoctu ukazatele ROIC

b) pracujete nejspise na vypoctu ROCE

¢) pracujete nejspise na horizontélni a vertikalni analyze

d) pracujete nejspise na ukazateli doba obratu pracovniho kapitalu

(1 bod) Rozvaha sestaven4 dle CUS rozdéluje majetku

a) podle jejich likvidity

b) podle jejich likvidnosti

¢) podle jejich likvidity a vztahu k hlavnimu provozu podniku
d) jako operativni a neoperativni

Otevitené otazky (7 bodu)

12.

13.

14.

(2 body) Uvedte 5 zakladnich dtvodd, pro¢ m4 smysl pro tcéely ekonomického (faktického)
finan¢niho zdravi definovat investovany kapital.

(2 body) Popiste stru¢né vztah mezi vysi ROE a ROCE:

(2 body) Uvedte zdkladni rozdily (5 argumentti) mezi penéznimi toky (CF) a volnymi
penéZznimi toky (FCF)
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15. (1 bod) Pri objektivni finan¢ni analyze uzivame rizné srovnavaci baze. Vyuziti které baze je
typické pro prezkoumatelnou prostorovou analyzu? Uvedte alespon 2 piiklady:



